

汇丰未来三年拟节约成本最高30亿美元

汇丰控股周三表示,计划在2014年至2016年间再节约成本20亿至30亿美元。汇丰的节约措施包括裁员以及出售非核心业务,其第一阶段的重组计划还剩下不到一年的时间。

根据汇丰2011年5月推出的一项重组计划,其已实现40亿美元的年化持续成本节约。我们将继续实施严格的成本纪律,并精简流程和步骤。”汇丰控股首席执行官欧智华在声明中表示。欧智华的第三个三年策略计划本打算缩减3万个职位,然而迄今为止已减少了4万个职位。汇丰2013年一季度报显示其税前利润飙升至84亿美元,完全超市场预期。

汇丰确认股东权益报酬率目标区间为12%至15%,并表示成本节约计划在按部就班进行当中。该行同时已在全球处置52项业务,将资产负债表上的风险加权资产降低800亿美元。

巴克莱发布报告称,汇丰发表的策略简报对公司的营运表现和目标做进一步更新,该行初步认为整个更新正面,其成本效益指引良好,而股东回报目标更清晰。(李明珠)

唯品会一季度同比扭亏 今年以来涨逾85%

当地时间14日,在美上市的唯品会发布今年第一季度业绩报告。报告显示,唯品会一季度净利润为580万美元,而去年同期则亏损860万美元。受此提振,唯品会股价在14日美股盘后交易时段大涨10%。

今年以来,唯品会股价已累计上涨超过85%。高盛昨日发布研究报告,看好唯品会的特卖模式,认为该公司仍有很大的增长潜力。不过,做空机构浑水公司创始人布洛克日前表示,其持有唯品会的“少量头寸”。尽管布洛克不认为唯品会存在欺诈行为,但从中长期来看唯品会的业务模式前景不佳。(吴家明)

数千亿资金候场 美股无惧“退出”风险

证券时报记者 吴家明

近期,美国股市涨势如虹,美联储正在筹划退出量化宽松政策的传言丝毫没有动摇投资者对股市的信心。这时,号称美国最赚钱的对冲基金经理泰珀再次高喊:绝对看涨股市。

“牛市来了”

美国《巴伦周刊》也加入了看好美国股市的阵营,最新一期《巴伦周刊》封面文章就是“牛市来了”,其核心思想认为,剔除通胀因素后,道指目前仍然低于2000年1月14日的高位,结合经济数据和近期市场表现,美股仍将继续上涨。

美国全国独立企业联合会最新发布的数据显示,由于更多小企业预期商业环境和销售前景好转,今年4月份美国小企业信心指数环比上升2.6点至92.1。

不过,美国昨日公布的生产者价格指数和制造业数据均不及预期。美国资产管理公司RidgeWorth高级策略师盖尔表示,如果经济数据能够继续好转,股市才能获得持续上涨的动力。

受经济数据、企业盈利与美联储的刺激政策推动,今年以来标普500指数已经累计上涨14%。据彭博汇总的数据,标准普尔500指数自2009年3月以来的年均涨幅为26.2%,但该指数目前的平均市盈率为18.6倍,低于互联网泡沫时期的25.7倍。有市场人士表示,对于多头来说,较低的估值显示标普指数仍有上涨空间。

此外,受美股上扬和美元兑日元汇率突破102大关的刺激,日本股市日经225指数昨日大涨

2.29%,自2007年12月以来首次收复15000点大关,亚太股市也普遍上涨。

4000亿美元资金 寻去处

美国费城联储主席普罗瑟日前表示,美联储应该从下一次货币政策会议开始缩减购买债券规模,这是美联储退出策略相关消息传出后货币政策制定者首次表态。

不过,美国对冲基金巨头、管理着150亿美元资产的阿帕卢萨管理公司创始人兼首席投资官泰珀表示,他依然看好美国经济前景,投资者不应过分担心美联储退出量化宽松政策。

泰珀表示,如果市场要继续稳步上涨,美联储必须放缓购债计划,否则市场将进入一个由狂躁驱动的环境,美国银行板块是不错的投资标的。另据泰珀估算,现在市场上有4000亿美元的资金在寻找去处,这可能进一步推涨股市。有分析人士也表示,各国央行实施宽松货币政策释放出流动性,全球股市是这些新释放的流动性的最佳投资去处,这些“候场资金”也将成为推动美股继续上涨的动力。

泰珀领导的对冲基金是去年全美最赚钱的投资机构,其个人收入达到22亿美元,超过桥水联合基金创始人达里奥以及索罗斯等众多投资大师。甚至有华尔街人士认为,泰珀的一句话可以瞬间推动股市上涨。

美国资产管理公司Palisade首席投资官鲁表示,许多大型投资者目前仍不愿意参与到本轮上涨行情中,泰珀的言论将影响这些投资者的想法,或将推动股市进一步走高。



今年以来标普500指数已经累计上涨14%。

IC/供图

欧元区一季度经济数据出炉

德国接近停滞 法国陷入衰退

证券时报记者 吴家明

欧元区各国昨日交出了年内首份成绩单,德国、法国、意大利等经济体率先发布各自的国内生产总值数据,但整体形势不容乐观。

德国联邦统计局公布的数据显示,经季节调整后,今年第一季度德国国内生产总值环比增长0.1%,这一结果要低于市场预期,当局将经济增长疲软归因于冬季的极端天气。法国国

家统计局公布的数据显示,今年第一季度法国经济环比萎缩0.2%。在过去4个季度里,法国经济有3个季度出现萎缩,标志着法国经济已正式迈入衰退。

此外,意大利经济连续7个季度陷入萎缩,希腊经济的萎缩幅度达到5.3%。整体而言,欧元区经济继续衰退,今年第一季度欧元区经济环比萎缩0.2%,连续第六个季度陷入萎缩。

近段时间以来,欧元区掀起了又一波反紧缩浪潮,以法国、意大利为代表的

国家呼吁放开紧缩并刺激经济增长,而以德国为首的一些国家则坚持继续紧缩,夯实经济增长基础。有德国官员再次向欧元区成员国发出警告,不要放松改革和紧缩开支的力度。

受欧元区经济数据不及预期的影响,在昨日的欧洲交易时段,欧元兑美元汇率一度跌至1.287水平,盘中跌幅超过0.4%,美元指数则创下近9个半月以来的新高,国际金价一度跌至每盎司1400美元。

■特写 | Feature |

阿根廷人买豪车防通胀

证券时报记者 吴家明

在阿根廷,宝马汽车就像比特币那样充满魅力。

阿根廷的高通胀由来已久,并成为国内经济的头号敌人。有人说,在阿根廷,有一个数字一直是个谜,那就是通胀率。

面对高通胀的压力,与亚洲消费者疯狂买黄金和房子不同,阿根廷人选择买宝马、路虎和其他豪华轿车。

“我头一次见到那么多人买高档车,因为汇率差距大,买个质量好的东

西会让你的钱在一段时间保值。”位于布宜诺斯艾利斯的宝马汽车销售代表伊格纳西奥如是说。

数据显示,今年4月,宝马汽车和路虎汽车在阿根廷销量同比增长30%,为近20个月以来的最大增幅。

与此同时,4月阿根廷的汽车销量达到85533辆,增幅也创下近两年来的最高水平。

其实,豪华轿车对阿根廷人更具吸引力的原因在于这类车都是以官方的美元汇率进口,以现在的汇率计算,拥有美元储蓄的阿根廷人只需花一半的黑市价

就能买到豪车。

尽管阿根廷政府竭力打击黑市交易,但美元兑阿根廷比索的黑市汇率还是在近期突破了10这个大关,而官方汇率仅为5.2,这也意味着阿根廷比索“贬值”了一半。

此前,阿根廷政府曾承诺不会让比索贬值,但至少从现在看来,官方的承诺也没法扛住高通胀的威胁,储蓄再也不是阿根廷人的首选,加之阿根廷政府下令禁止购买美元,阿根廷人只好通过购买豪车来避免和降低高通胀造成的损失。

银河证券敲定H股发行价5.3港元

证券时报记者 李明珠 徐欢

消息人士透露,银河证券昨日已确定其H股的最终发行价格为5.3港元,接近招股价下限,总共集资83亿港元(约10.7亿美元),预计将于5月22日在香港联交所主板上市交易。

从银河证券H股认购情况来看,公开配售部分的认购金额约318亿港元,超额认购倍数约29倍,国际配售超额约6倍。

银河证券原本计划以每股4.99港元至6.77港元发行15.68亿股H

股,其中90%将出售给国际机构投资者作国际配售,10%面向香港散户公开发售。按照港交所的指引,一般公开发售时的需求达到拟发行规模的15倍至50倍,发行方将增加认购股份至发行量的30%。银河证券目前已经启动回拨机制,公开发售增至30%。除去7名基石投资者约35%的占比,机构投资者占到约35%。

与银河证券同期招股的中石化炼化工程也收窄招股价范围,从原来的9.8港元至13.1港元改为10.5港元至11港元,以发售13.28亿股计算,集资金额最高

为146亿港元。中石化炼化工程已于昨日中午截止公开发售,市场消息透露,其初步已获得逾28倍超额认购,冻结资金约257亿港元,是继时宝以及银河证券后,今年冻结资金第三高新股。由于公开发售已超额15倍,但少于50倍,因此公开发售部分占招股比例会由5%增至7.5%。

有消息称,中石化炼化工程会以预测市盈率10倍定价,因此预计很有可能最终定价在10.8港元。中石化炼化工程将于今日对IPO进行定价,并将于5月23日在香港交易所挂牌上市。

创不凡 自非凡

Wind资讯股票专家

20年金融信息服务经验, 10万金融专业人士的选择

全球市场行情

沪深、行业、港股、全球、外盘、外汇、股指、基金多品种全覆盖, 市场全统一, 资讯全

招徕自选股

行情、大事、新闻、公告四大功能清晰呈现, 股市盈亏实时跟踪

实时新闻资讯

7x24x365全天候推送权威精准的金融资讯, 并融合在线客服语言智能, 让你的决策更智慧

请至 App Store / Google Play / Windows Phone Store 搜索 "Wind资讯" 下载

微信关注官方微博 @Wind资讯